TOWNSHIP OF PENNSAUKEN

RESOLUTION 2022:206

RESOLUTION ADOPTING THE 2022 RULES AND REGULATIONS FOR THE PENNSAUKEN COUNTRY CLUB

WHEREAS, the Township of Pennsauken ("Township") owns and operates the Pennsauken County Club, located at 3800 Haddonfield Road, Pennsauken, New Jersey 08109; and

WHEREAS, most municipally-owned golf courses and country clubs provide rules and regulations for the patrons and players; and

WHEREAS, these rules and regulations typically include course policies, general golf etiquette, and conduct guidelines to maintain the cordial and dignified spirit of the game; and

WHEREAS, the Township purchased and renovated the Pennsauken County Club to provide residents of the Township and surrounding communities the opportunity to learn and play the game of golf in a welcoming and family-friendly environment; and

WHEREAS, the Township Committee and Pennsauken Country Club Management have reviewed previous iterations of the Rules and Regulations of the Pennsauken County Club; and

WHEREAS, the Township Committee has determined it is in the best interest of the community and Pennsauken Country Club patrons to adopt amended Rules and Regulations for 2022 to promote the neighborly environment desired for the Pennsauken Country Club.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Township Committee of the Township of Pennsauken, County of Camden, State of New Jersey, that the 2022 Rules and Regulations for the Pennsauken Country Club are hereby adopted and effective immediately.

	TOWNSHIP OF PENNSAUKEN
dontod	Pamela Scott-Forman Township Clerk

Adopted: 4859-7283-1771, v. 1